Краткая справка родительского собрания  гр. ТО-15 
12.09.2015 г. состоялось родительского собрания  гр. ТО-15 по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта». 
Тема собрания: «Особенности среднего профессионального образования: педагогический и психологический аспект».
Родителям чётко представлено: Содержание, учебный план обучения их детей, как по данной специальности, так и по получению полного среднего образования. Выступила куратор группы Татарко З.М.
По вопросу о временных решениях, подходах, целесообразной поддержки со стороны родителей в обучении вождению, изучение ПДД и др. выступил мастер п/о Петров А.Г.
Особое внимание было уделено подготовке студентов по профильным общеобразовательным дисциплинам (информатика и ИКТ, математика, физика) т.к. их изучение проходит в течении 1 курса. Информационные технологии и ИКТ в разрезе данной проблемы представила преподаватель Федорук Л.В. Донося к сведению родителей об особенностях изучения предмета в учреждении СПО, требованиях к подготовке, виду аттестации, важность ОТ и ТБ.
Об особенностях курса математики, об освоении предмета на уровне полного среднего общего образования выступила Татарко З.М. Родителей интересовали некоторые вопросы, связанные с зачетом, экзаменом, дифференциаций заданий, возможностью подготовки и сдачи ЕГЭ.
По физике информацию представили преподаватель К.Т. Рустамов.
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)В совокупности свих выступлений присутствующие преподаватели смогли донести до родителей возможность реализации потенциала их детей в БУ «Когалымский политехнический колледж», пути трехстороннего сотрудничества:



Куратор группы ТО-15 З.М. Татарко
